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PROCES – VERBAL NR.105 

încheiat astăzi, 07 mai 2026, 
în şedinţă extraordinară a Consiliului Judeţean Argeş 

 
    La orele 11:00, domnul Ion Mînzînă, Președintele Consiliului Judeţean 

Argeş a deschis lucrările şedinţei extraordinare, care s-a desfășurat prin mijloace 
electronice (on-line). La această ședință au participat 32 de consilieri județeni, 
dintre care 24 au fost prezenți în sala de ședințe și 8 conectați pe platforma pusă 
la dispoziție de către Consiliul Județean Argeș, fiind absenți domnii consilieri 
județeni Andrei Bogdan Badea și Constantin Cristinel Crețu, deci şedinţa este 
statutară. 

   La şedinţă a participat din partea aparatului de specialitate al consiliului 
judeţean: dna Alisa Simona Ciobanu, director executiv Direcţia Juridică 
Administraţie Publică Locală, dna Carmen Mocanu, director executiv Direcția 
Economică, dl Alin Stoicea, director executiv Direcția Tehnică. 

 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Bună ziua. Mînzînă Ion prezent, dl Bughiu Adrian 
Dumitru?  

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Nicolaescu Marius-Florinel?  

Dl vicepreședinte Marius-Florinel Nicolaescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Andrei Ionuț? 

Dl consilier județean Ionuț Andrei – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Baciu-Radu Anca-Alina ? 

Dna consilier județean Anca - Alina Baciu-Radu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Badea Andrei-Bogdan? Nu este. 
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Dna Bădulescu Paula Mădălina? 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Bălan Iosif Bogdan? 

Dl consilier județean Iosif Bogdan Bălan – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dna Bărbulescu Roxana-Elena ? 

Dna consilier județean Roxana Elena Bărbulescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Crețu Constantin-Cristinel?  

Dna Raluca Maria Deliu? 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Dumitrescu Dan-Mihai? 

Dl consilier județean Dan-Mihai Dumitrescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Enache Valentin-Viorel?  

Dl consilier județean Valentin-Viorel Enache – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Dna Ghineț Cristina?  

Dna consilier județean Cristina Ghineț - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Ghiță Cosmin Constantin? 

Dl consilier județean Cosmin Constantin Ghiță – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Grecu Dumitru ?  

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Dna Iagăr Elena ? 

Dna consilier județean Elena Iagăr  - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Dna Iancu Ionela-Garofița? 

Dna consilier județean Ionela-Garofița – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Dl Ilie Ion? 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Istrate Ion ?  
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Dl consilier județean Ion Istrate -  Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Lițoi Marin-Florin ?    

Dl consilier județean Marin-Florin Lițoi – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Lupaș Diana – Elena ?  

Dna consilier județean Diana-Elena Lupaș – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Matei Florian-Codruț?   

Dl consilier județean Florian-Codruț Matei – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Mustățea Ionuț-Mihai ?  

Dl consilier județean Ionuț - Mihai Mustățea – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Negoescu Vasile?   

Dl consilier județean Vasile Negoescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Niță Nicolae ?  

Dl consilier județean Nicolae Niță – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Olteanu Iustin-Valentin ? 

Dl consilier județean Iustin-Valentin Olteanu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dna Popa Elena-Cristina ? 

Dna consilier județean Elena Cristina Popa – Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Sandu Adrian?  

Dl consilier județean Adrian Sandu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Soare Emanuel?  

Dl consilier județean Emanuel Soare – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Stăncescu Ion?  

Dl consilier județean Ion Stăncescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Tase Adrian ?  

Dl consilier județean Adrian Tase – Prezent! 
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Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Tică Manuel? 

Dl consilier județean Manuel Tică – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Tudose Nicolae? 

Dl consilier județean Nicolae Tudose – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Vasile-Stoica Vasilica ? 

Dna consilier județean Vasilica Vasile-Stoica – Prezent! 

 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Stimați colegi, vă supun votului proiectul ordinii de 
zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli 
al Județului Argeș pe anul 2026. Voturi împotrivă? Abțineri? Conform legilor 
trebuie să votăm bugetul de venituri și cheltuieli, chiar dacă este târziu, am 
respectat toate procedurile, a fost supus dezbaterii publice, a fost pus pe site-ul 
consiliului județean timp de 30 de zile. 

 

-I- 

          Trecându-se la punctul I al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Județului Argeș pe anul 2026.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Stimați colegi, am înțeles că sunt două amendamente. 
Vă rog mult de tot să le dăm citire în ordine. Propunere completare capitol transfer 
astfel – turnare covor asfaltic strat doi pe DJ 704H în zona Anghinești – Băiculești 
și turnare covor asfaltic pe DJ 703F lungime 2,2 km Albota - Poiana Lacului. 
Sursa de finanțare la modul general, sigur că da, buget CJ Argeș pe anul 2026, 
sesiunea transporturi, capitol cheltuieli de capital. Doamna director aveți 
cuvântul. 

Dna director Carmen Mocanu - Nu avem notă conceptuală aprobată conform 
HG907, apoi trebuiesc actualizați indicatorii economici și în funcție de sursele de 
finanțare după aceste hotărâri se pot aloca în buget. Și la DJ703F știu că nu e pe 
Albota - Poiana Lacului. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Da, este alt drum, da mă rog acum. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Posibil să fii greșit la redactare, dar am făcut 
aceste amendamente, domnule Președinte, pentru că sunt niște investiții începute 
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și care se deteriorează pe zi ce trece. Drumul despre care am discutat, de la 
Băiculești, despre care am solicitat, cred că are o vechime de când nu se toarnă 
covorul doi, stratul doi, destul de mare și drumul deja s-a... 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnu.... eu sunt de acord cu dumneavoastră dintr-
un singur punct de vedere, că-ntr-adevăr este făcut de mult și stratul doi s-a amânat 
și vă spun și de ce pentru că acest drum este foarte des utilizat pe ceea ce înseamnă 
autostrada Pitești – Curtea de Argeș și mai departe. Și vă mai spun altceva, veți 
vedea că drumuri județene pe raza comunei Budeasa, pe raza comunelor Merișani, 
au fost grav deteriorate în urma construcției, Valea Topologului toată, inclusiv de 
zona aceasta a ceea ce înseamnă Pitești – Craiova, grav deteriorate, trebuie să 
intervenim de îndată. Așteptăm totuși puțin pentru că nu vrem să fim ca meșterul 
Manole, ce se construiește ziua, se dărâmă noaptea, aveți dreptate din punctul 
acesta de vedere dar la ora aceasta nu este oportună o chestiune de tipul acesta 
decât după ce se termină această dezvoltare. Eu cred că puteți fi de acord cu mine 
de data aceasta că nu vrem ca mâine să turnăm covorul doi, stratul de uzură și să 
ne trezim peste 6 luni că trebuie să avem intervenție acolo pentru că într-adevăr 
se circulă cu utilaje de tonaj foarte mare. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Eu cred că asta este o investiție care trebuia 
terminată de mult, știți foarte bine. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Aveți dreptate, dar noi am luat în calcul că va fi 
utilizată și distrusă de ceea ce înseamnă transportul de utilaje grele pe zona aceasta 
a autostrăzii care merge până la Țigveni. Când se va termina, aveți dumneavoastră 
dreptate, v-am spus, uitați-vă, vă rog mult de tot, la Budeasa și veți vedea acolo 
ce s-a întâmplat cu transport foarte greu, am încercat să ducem în zona respectivă 
tot felul de controale cu privire la tonajul respectiv și tot degeaba pentru că nu 
putem să păstrăm 24 de ore din 24 de ore, un an de zile controale pe zona de ...și 
drumul respectiv trebuie neapărat băgat în reabilitare, mergeți acolo vă rog frumos 
să vedeți, era un drum terminat, sunt poduri sparte, rupte, asta-i viața. Nu ne putem 
opune viitorului. Aveți dreptate dumneavoastră, v-am spus îl vom face în 
momentul în care vom intra, vreți dumneavoastră neapărat așa mâine să intrăm 
din nou acolo să ... 

Dl consilier județean Manuel Tică – Domnule Președinte, ideea era că am văzut 
în buget și solicitări de sume pentru studii de fezabilitate, pentru proiecte, pentru 
alte județene. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Da. 
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Dl consilier județean Manuel Tică – Mi se pare normal ca întâi să le terminăm pe 
alea pe care le-am început și după aia să ne apucăm de studii... 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Încă o dată vă spun, repet, până înțelegeți, va fi în 
atenția noastră stratul doi după ce, bineînțeles, întreaga dezvoltare a autostrăzii 
Pitești către Vâlcea se va termina. Nu putem investi și mâine se va rupe din nou 
drumul. Pe celălalt drum, mă rog, ați confundat drumurile, n-ar fi prima dată. 

Dl consilier județean Manuel Tică - Da, era o investiție nouă, mai confundăm, 
asta este, se mai întâmplă. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Da, dar haideți să fim serioși. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Nu e un capăt de țară că am greșit o ... 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Sigur că nu e un capăt de țară dar când veniți cu un 
amendament de tipul acesta trebuie să fiți cât de cât pregătiți, așa putem să 
spunem, sunt n+1 drumuri, sunt 1200 de km de drumuri. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Domnule Președinte, avem informațiile de la 
colegii noștri din zonă sau probabil mi-au dat informațiile eronat și eu am propus-
o mai departe. Oricum respingerea nu e că am greșitul drumul, respingerea este .. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Nu, nu, nu, aveți dreptate, nu. La primul v-am 
explicat ce se întâmplă, la al doilea v-am spus că ați greșit drumul. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Bun, și dacă rectificăm drumul acceptați 
amendamentul? 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Păi încă o dată vi s-a spus de doamna Carmen, eu am 
încercat să fiu elegant față de dumneavoastră, domnule Tică, pentru că, vă spun, 
facem amendament ca să ne aflăm în treabă. Sigur că da, v-a spus doamna Carmen 
care sunt procedurile, nu puteți să mergeți.. mâine vreți să fiți parlamentar PNL 
de Argeș. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Niciodată. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – A, de ce nu? Nu vă calificați? 

Dl consilier județean Manuel Tică – Nu mai vreau , domnule Președinte. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Păi mergeți acolo și acolo vă dau ăia cu regulamentul. 

Dl consilier județean Manuel Tică - Las locul la colegi. 
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Dl Președinte Ion Mînzînă - Adică când totuși faci un amendament trebuie să 
respecți niște etape. Să vedem dacă etapele respective, ca probabilitate., peste un 
an , doi, începem și DJ703F și începem și pe ăsta de la Albota - Poiana Lacului. 
Pentru că sunt două drumuri diferite și începem procedurile cum a spus doamna 
director economic. Practic aici ați făcut două amendamente într-unul singur. Da, 
stimați colegi, sigur că da suntem toți mânați de intenții bune , da haideți să vedem 
totuși și o ordine normală a lucrurilor. S-a făcut destul, s-au făcut drumuri sin 
comune PSD-iste și în comune PNL-iste, ca-n meșterul Manole, astăzi am pus 
asfalt și a doua zi ne-am apucat să spargem asfaltul ca să punem apă sau gaze sau 
ce Dumnezeu am pus acolo.Si lucrul acesta ne-a dăunat grav bugetului și ne-a 
dăuna grav confortului fiecăruia.Pe primul drum v-am spus, aveți dreptate, sigur 
că da, îl avem în calcul, în momentul în care lucrurile se vor termina, vom pune 
și stratul doi și vom repara și lucrurile care au fost distruse în perioada aceasta. 
Supun acest amendament. Voturi pentru? 

Dna consilier județean  Anca Alina Radu Baciu – Și eu pentru. 

Dna consilier județean Cristina Ghineț - Și eu pentru. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Patru, șase, zece. Îmi pare rău amendamentul nu a 
trecut. Voturi împotrivă? Restul presupun. Este cineva care se abține? Vă 
mulțumesc mult de tot. Propunere completare capitol sport astfel: modificarea 
sumelor 230.000 la 260.000 de lei. Vorba lu Parizianu din Marin Preda, pe ce vă 
bazați? 

Dl consilier județean Manuel Tică – Am scris motivația, domnule Președinte, în 
vederea depunerii unor inițiative privind repararea unor terenuri de sport, din rural 
și urbanul mic. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnule Bughiu, aveți cuvântul. 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Din punctul nostru de vedere și 
amendamentul acesta este unul neserios, au gândit așa la nivel de alibi și vă spun 
și de ce, dacă ochii mă ajută o să dau citire și execuției de anul trecut. Ca să 
înțelegeți, alocările din acest an pe toate cele trei zone, fie că vorbim de tineret, 
fie că vorbim de culte, fie că vorbim de sport sunt mult mai mari, mult mai mari, 
dacă ne referim strict pe zona de sport avem o alocare suplimentară de peste 220 
% față de anul trecut, adică dacă am alocat către sport 10460000 de lei vechi , 
anul acesta am laocat 23 de miliarde, adică o sumă mai mult decât dublă care 
credem noi că va răspunde nevoilor celor care ni se adresează. Ca și un asterix 
dacă-mi permiteți, la celelalte, atât la culte cât și la asociații, să știți că deși 
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alocările au fost la jumătate față de anul acesta, execuția a fost mai mică, adică n-
au reușit să ne ia toți banii ca să folosesc un termen pe înțelesul tuturor. Consider 
că cele 23 de miliarde alocate anul acesta, repet, mai mult decât dublu față de anul 
trecut, sunt mai mult decât suficiente. Mulțumesc, domnule Președinte. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Da, pentru amendament, voturi pentru? Nu mai 
ridicați mâna că știu, 10 voturi pentru. 

Dna consilier județean Cristina Ghineț - Da și în online, vă rugăm, domnule 
Președinte. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Da, da ,da și pe dumneavoastră sigur. 

Dl consilier județean Manuel Tică - Sunt 11, domnule Președinte, dar nu cred că 
mai contează. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Acum mă scuzați, 11 voturi pentru. Sigur, votăm 
pentru, deși nu are nicio acoperire legală, deci nu are nicio motivație, nu are nimic, 
da votăm pentru, pentru că votăm pentru, d-asta s-a dus țara asta de râpă pentru 
că votăm pentru când nu avem nimic de spus. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Domnule Președinte, haideți să lăsăm ironiile, 
ați văzut când am făcut o glumă, n-ați râs , așa că nici eu nu râd la astea . 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnu’ Tică, domnu’ Tică, aveți vechime în 
consiliul ăsta județean, vedeți că au fost reprezentanți ai Partidului Național 
Liberal care veneau cu cărțile făcute senzațional, eu știu toată istoria acestui 
consiliu județean, chiar știau ceea ce cer. Vă dau un exemplu, Dumnezeu să-l 
odihnească, ați mai avut și anul trecut, în legislatura trecută oameni care știau 
toate procedurile posibile, dar ca să venim așa la nivelul acesta de amatorism, să 
fie bine , să nu fie rău, asta nu mai e ironie, asta e un adevăr, știu că adevărul vă 
deranjează. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Domnule Președinte, nu este o ironie, vă rog 
să mă credeți că este chiar o ironie, am cerut creșterea acestui capitol pentru că 
vrem să depunem niște proiecte la care sigur nu v-ați gândit la ele. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Nu dumneavoastră depuneți, domnule Tică proiecte, 
sunteți în eroare, sunteți în mare eroare, nu dumneavoastră depuneți proiecte 
Dumnezeule la sumele astea. Te rog frumos, domnule Bughiu, explică-i domnului 
Țică, după 3 mandate cine poate depune proiecte la capitolul ăsta. 

Dl consilier județean Manuel Tică - Proiecte de hotărâri. 
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Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu -Am altă informație, nici nu știu cum 
s-o spun ca să nu pară ironie sau să nu pară nu știu...deci, la programul acesta de 
finanțare, la concursul de proiecte, în primul rând că nu putem finanța investiții, 
domnu’ Tică, adică finanțăm doar activități programe și ce mai vreți 
dumneavoastră și reparat terenuri de badmington, de piste de biciclete, cordeline 
elastice și ce mai vreți dumneavoastră nu se poate, credeți-mă. Încă o dată spuneți-
mi, cum să folosesc termenii ca să nu pară ironie. Ați făcut un amendament care 
nu are nicio logică, pentru că repet, prin concursul de proiecte la care am alocat 
23 de miliarde anul acesta, și verificați metodologia, dacă dădeați un simplu click, 
vedeați că nu putem băga banii în investiții. Mulțumesc. 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Da, mă rog, observ că explicațiile astea se lovesc de 
zid. E vorba de reguli, de lege, de norme, de tot ce vreți. Încă o dată spun, eu pot 
să fac un amendament, vreau metrou Pitești – Mioveni, la Dacia, sigur că da, că 
și așa ne-a blocat domnul Bolojan un proiect acolo, da nu pot să-l fac pentru că 
totuși, citesc niște reguli, niște regulamente, mă întâlnesc cu domnii juriști și îmi 
spun că ai luat-o razna, proiecte de tipul acesta nu pot fi finanțate. Vă mulțumesc 
mult. Deci 11 voturi. Amendamentul nu a trecut. 

Există un amendament al grupului de consilieri AUR. Ce să vă spun, de data 
aceasta suntem pe aceeași lungime de undă. Înființarea centrului de adicții „A 
doua Șansă pentru fiecare”, ca idee, este o idee senzațională, foarte bună, știu că 
aveți cunoștință de faptul că la Spitalul de Pediatrie este primul centru de adicții 
și boli mintale din România, Spital de Pediatrie Argeș, da, cunoașteți amănuntul 
acesta. Sigur că trebuie să ne gândim la chestiunea aceasta. Ca idee totul este 
minunat, numai că avem o problemă aici, dumneavoastră vreți la Țigveni. Eu aș 
propune dacă vreodată vrem să facem un asemenea centru să-l facem la Pitești. 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Este în regulă, domnule Președinte, 
locația a fost pur și simplu una.... 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Da, da. O a doua problemă este legată de faptul că 
trebuie să avem o colaborare cu Ministerul Sănătății și cu Ministerul Muncii. Noi 
nu putem singuri să inventăm o chestiune de tipul acesta. Ideea este generoasă, 
încă o dată vă spun, am discutat și cu colegii, de aici în colo, sigur că da, trebuie 
să mergem până la nivelul la care trebuie să creăm cadrul legal necesar pentru a 
duce mai departe, cu tot respectul pentru dumneavoastră, nu putem fi de acord, 
pentru că o asemenea propunere trebuie să aibă un cadru legislativ. Noi nu putem 
inventa numai aici la nivel de Consiliu Județean Argeș, trebuie să avem parteneri 
și Ministerul Sănătății și Ministerul Muncii. 
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Dna consilier județean Raluca Maria Deliu -Tocmai din acest motiv noi am venit 
cu un program etapizat, să luăm așa pe bucăți, în prima fază noi am solicitat notă 
conceptuală, notă de proiectare, expertiză tehnică, auditul energetic, deci practic 
să luăm toate autorizațiile și ulterior... 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Corect, aveți dreptate, dar asta putem să facem după 
ce străbatem toate.. 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Adică să avem un prim pas. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – De acord cu dumneavoastră. Asta nu înseamnă că 
intrăm cu el în buget. Putem începe toate documentațiile necesare, nu prin buget 
ci prin aparatul nostru tehnic, împreună cu dumneavoastră, dacă doriți într-adevăr 
o colaborare pe zona aceasta, aveți o idee foarte bună. Din păcate nu putem aloca 
suma respectivă, pentru că nu există obiectul mai departe, trebuie să fie un început 
și nu acesta este începutul. Și așa bugetul se votează foarte târziu, noi intrăm 
curant în trimestrul doi, să facem toată documentația necesară și în trimestrul doi 
putem face rectificări pentru ... 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Rectificări la buget, la această 
variantă ne-am gândit și noi. Vom repune aceste idei pe parcursul anului astfel 
încât să prindă viață. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Îmi pare rău, nu-și găsește obiectul la momentul 
acesta. Încă o dată, ideea este generoasă. 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – În regulă. Vă mulțumim pentru 
apreciere și totodată aparatului dumnevoastră de specialitate care ne-a acordat 
întreg suportul. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Eu vă spun că aparatul de specialitate a venit și mi-a 
spus: „domne’ au o idee foarte bună”. Ca idee este foarte bună, trebuie să găsim 
pasul acela de început. 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Și pentru al doilea amendament? 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Eu sunt de acord într-u totul cu lucrul acesta, mai 
ales că îmi dau seama în ce societate trăim la momentul actual. E obligatoriu să 
găsim toate pârghiile necesare pentru a duce acest proiect mai departe. Îmi pare 
rău, de data aceasta nu putem să intrăm în zona aceasta de a vă ajuta. Dar păstrăm 
legătura și mergem mai departe. 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Și pentru cea de-a doua? 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Pentru cea de-a doua: suplimentarea cheltuielilor cu 
suma de.. în vederea înființării unitate mobilă diagnostic screening telemedicină 
rurală suplimentarea unitate mobilă diagnostic...da....știți necesitățile ISU la ora 
aceasta? Care are și unitatea aceea de salvare SMURD, în subordinea lor 
funcționează, de tipul acesta. 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Pentru această linie noi am cerut 
pentru moment decât achiziționarea aparaturii, a ecografului, a ekg-ului, a unității 
mobile. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vreți să vă spun ceva? Să știți că sunt spitale în jurul 
județului Argeș care au aparatură de milioane și o țin tip mobilier. Această unitate 
trebuie să funcționeze în subordinea cuiva, subordinea SMURD-lui. 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – În subordinea spitalului județean, 
am avut o discuție și cu domnul manager Dumbravă, inițiativa i s-a părut 
laudabilă, mi-a promis că va lua legătura și cu domnul director de la casa de 
asigurări și va cere opinia dacă poate fi decontată. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Atât vă spun, ideea e generoasă, și domnul Dumbravă 
ar fi trebuit să vină, finanțarea este de la consiliul județean, trebuie să vedem dacă 
găsim un proiect european, nu prea ne permitem luxul ca să dăm.. 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Să avem cel puțin o pornire, să 
trecem și noi cumva mai departe să.. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Păi ideea este generoasă, încă o dată. 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Dar dacă rămâne doar la nivel de 
idee generoasă și mai departe nu se întâmplă nimic. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Încă o dată vă spun, propunerile trebuie să vină din 
partea spitalului județean sau a ISU, ei vin cu propunerea aceasta și noi dacă avem 
sursa o finanțăm, dumneavoastră nu puteți introduce suma aceasta așa...iertați-
mă..încă o dată vă spun suntem plini de idei bune dar trebuie să vedem cadrul 
acela legal prin care putem duce într-adevăr lucrurile la bun sfârșit. Foarte bine, 
dacă domnul Dumbravă vine la fel și spune „uite domne’ m-am gândit, am și 
medic de specialitate, am și asistente medicale, am și.. 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Domnul Dumbravă a venit cu 
următoarea propunere, de a începe acest program o dată la două, trei luni sau de 
sărbători, să mergem în aceste localități izolate tocmai din lipsa personalului 
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medical. Dar cel puțin dacă ajungem o dată pe an în aceste localități este foarte 
bine, benefic pentru acești locuitori. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Noi, în ceea ce privește activitatea consiliului 
județean, strict legat de cele 9 spitale pe care le avem în administrare, noi ne 
ocupăm de ceea ce înseamnă cheltuieli legate de funcționarea acestor spitale, 
cheltuieli legate de dotarea acestor spitale, cheltuieli legate de reabilitarea acestor 
spitale, problema medicală ține de altcineva. 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Atunci vom continua să-l punem sub 
o altă formă și von reveni până la sfârșitul anului ... 

Dl Președinte Ion Mînzînă – De acord, dar atenție, creați o colaborare cu cei care 
au într-adevăr activitatea aceasta strict legată, cu spitalul, cu DSP-ul. 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – În regulă. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Ok. Supun la vot, v-am spus, din păcate, ideile sunt 
generoase, trebuie să supun la vot. Cine este pentru aceste amendamente? 

Dna consilier județean  Anca Alina Radu Baciu – Pentru. Mulțumesc. 

Dna consilier județean  Cristina Ghineț – Și eu pentru. Mulțumesc. 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Din nou 11 voturi pentru, restul împotrivă. 

Stimați colegi, am discutat aceste amendamente. Supun la vot proiectul. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Domnule Președinte, mai am două întrebări 
la buget. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă rog. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Eu m-am mai lămurit cu doamna Mocanu, 
am purtat discuții tot timpul, dar am nelămurire aici pe care nu am reușit s-o discut 
cu dânsa, la anexa 3 avem consolidarea și modernizarea imobilului situat în 
Domnița Bălașa, nr 19, aparținând Teatrului Davila Pitești, sala Așchiuță, avem 
alocată o sumă. Eu știam că asta s-a rezolvat, e aproape gata. 

Dl Președinte Ion Mînzînă -Domnu’...eu vă dau o veste tristă, din păcate e o 
supărare și a mea, pentru că lucrurile n-au fost rezolvate, n-aș vrea să discut acum, 
un constructor serios sau neserios, vedeți că nu votează PSD constructorul acela, 
e din altă zonă, supărarea mea este într-adevăr foarte mare, pentru că după ani de 
zile de așteptări , n-au reușit să termine. Au apărut din nou tot felul de autorizări, 
neautorizări, de implicări și așa mai departe. Sperăm ca lucrurrile să aibă un final. 
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Aveți dreptate dumneavoastră, noi facem toate demersurile acolo, dacă aveți 
cunoștință de faptul, spațiile acelea închiriate în fața fostului teatru Așchiuța, asta 
vă povestesc ca fiind copil mergeam des acolo cu tovarășa învățătoare, așa se 
numea pe vremea aia, și eram foarte încântat de ceea ce se întâmpla acolo. E un 
proiect de suflet , finanțat în totalitate de către consiliul județean, mă rog și sume 
alocate de la Guvernul României prin cota de 2% de la Ministerul Dezvoltării. Da, 
aveți dreptate. Domnul Ilina a primit foarte multe aplauze din partea mea, pentru 
că l-am pus pe el în situația în care l-am învinovățit de faptul că... unele lucruri mi 
le-a explicat corect, altele, din păcate, aveți dumneavoastră dreptate, nu au 
funcționat așa cum trebuie. Nu totul e perfect. Eu am mai spus-o o dată și mi-am 
atras critici, între dorința administrației de a face lucruri bune și mediul de afaceri 
care se consideră foarte afectat, e o distanță lungă. Noi tot timpul am avut bani 
pentru finanțare dar, din păcate, mediul acesta de afaceri ne-a tras în jos. Am 
încercat prin toate mijloacele ca toate proiectele să fie plătite la timp, dar și cu 
sprijinul dumneavoastră pe care vi l-am spus de fiecare dată, toate plățile s-au 
făcut în regim de normalitate, spre deosebire de plățile făcute de guvernele 
României, fie ele liberale sau PSD-iste în care plățile au întârziat cu lunile, noi, 
consiliul județean am fost tot timpul pregătiți ca să facem. De aceea ne-am angajat 
la alte cheltuieli decât cele pe care le aveam noi ca obiectiv în planul de dezvoltare 
al județului. Dl Ilina aveți cuvântul, explicați vă rog frumos dumneavoastră. 

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Domnule Președinte, Grecu sunt, înainte 
de explica domnul Ilina. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă rog. 

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Dați-mi voie să vă contrazic vis-a-vis de 
mediul de afaceri. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Nu tot mediul, domnu’ vă rog mult de tot. 

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Vă rog nu ne puneți pe toți în aceeași oală. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Nu, nu, nu , Doamne ferește. 

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Pentru că și consiliul județean și tot ce 
înseamnă țara asta , trăiește și supraviețuiește datorită mediului de afaceri. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Așa este domnule Grecu. Îmi cer scuze celor care au 
demonstrat seriozitate, d-aia mi-am luat și reprosul, toată lumea s-a considerat 
implicată și am spus „domne’ stați puțin așa că m-am referit la ăia care nu sunt 
serioși” 
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Dl consilier județean Dumitru Grecu – Vă rog mult de tot, dumneavoastră acum.. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Am zis la modul general, îmi cer scuze domnule 
Grecu, aveți dreptate. 

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Da nu e vorba de scuze, dar v-aș ruga să 
aveți , și știu că aveți, o considerație foarte mare pentru acest mediu de afaceri 
fără de care nimic n-ar fi. Și vă mulțumesc. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Din păcate am folosit lucrurile la general, îmi cer 
scuze, v-aș da n exemple legat de consiliul județean , de proiecte europene în care 
anumiți domni din mediul de afaceri, n-au înțeles că trebuie ca lucrurile să fie 
funcționale , vă dau exemple de proiecte în județul Argeș, din localități în care 
anumiți indivizi, anumiți cetățeni care se consideră că ei fac parte , aveți dreptate, 
i-am luat pe toți global. Sigur, că unii manifestă seriozitate de aceea am sigurul 
județ din regiunea sud-muntenia care am terminat toate proiectele conform 
termenelor stabilite cu Uniunea Europeană .. 

Dl consilier județean Dumitru Grecu - Și pe care le-ați implementat cu mediul de 
afaceri. 

Dl Președinte Ion Mînzînă -Sigur. Sigur că da. Da am avut și alte probleme. 

Dl consilier județean Dumitru Grecu – V-aș da și eu exemple de genul ăsta pentru 
că, într-adevăr mediul de afaceri este tratat la global, în mediul de afaceri există 
foarte mulți care sunt investitori de conjunctură, care nu se gândesc decât la 
afaceri speculative, și sunt mii de firme cu cât un angajat care rulează milioane de 
euro și care de fapt nu produc nimic. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – La ei mă refeream domnu’ Grecu, la ei. Mai 
blochează și proiecte. 

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Exact. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – E o discuție lungă de tot. Nu există pădure fără 
uscături. 

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Da, așa e. Știți cum sunt, n-am putut să 
rabd. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă mulțumesc. Îmi cer scuze încă o dată. 

Dl consilier județean Dumitru Grecu - Da. Nicio problemă. 
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Dl director tehnic Cătălin Ilina – La Așchiuța au existat în repetate rânduri sistări 
de lucrări datorită faptului că normativele ISU au cerut schimbarea soluției tehnice 
în podul clădirii și la acoperiș. Inițial în proiect erau structuri de lemn ignifugat 
însă prin modificarea normativelor s-au impus prin scenariul la incendiu, s-au 
impus structuri metalice. A trebuit făcută reproiectare, lucru care a durat, nu mai 
spun că inițial releveele clădirii, pe hârtie, nu erau identice cu măsurătorile din 
teren, s-au refăcut iarăși planșele, deci au fost multe lucruri de rezolvat în hârtii. 
Apoi timpul friguros de iarnă iarăși ne-a obligat, pentru că totuși sunt niște 
normative care trebuie respectate, la turnarea betoanelor, la tencuieli să fie 
anumite temperaturi afară. Astea-s motive de întârziere, perioadele au fost sistate 
egal, la momentul acesta ca să vă spun stadiul lucrărilor se montează instalația de 
ventilație, se lucrează la scenă care trebuie să fie din lemn, în 10 zile se pun 
ferestrele, și se trece la finisajele finale. Termenul este undeva la 7 iulie de 
terminare a lucrărilor și să sperăm că ne încadrăm. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Da, vă mulțumesc. Rămâne dezamăgirea că totuși s-
a lungit atât de mult această investiție încât, sigur că da, înțeleg și nemulțumirea 
domnului Țică. Da, domnul Tică. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Aș vrea să întreb doar atât, dacă suma aceasta 
de 12679 mii lei, adică 12 milioane, este peste valoarea proiectului inițial. 

Dl director tehnic Cătălin Ilina – Aceasta este suma inițială. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Suma inițială? 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Sigur această sumă va suporta corecții în funcție de 
toate elementele care ... 

Dl consilier județean Manuel Tică – Păi nu s-au făcut plăți pe acest proiect până 
acum? 

Dl Președinte Ion Mînzînă – S-au făcut, sigur că s-au făcut. 

Dl director tehnic Cătălin Ilina – S-au făcut plăți, progresul financiar este undeva 
spre 35%, dar sunt foarte multe lucrări nedecontate, să ținem cont că ultimele plăți 
s-au putut face în decembrie, până la aprobarea bugetului am stat, n-am putut plăti 
dar lucrările au mers. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Da, vă mulțumesc. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Mai am o singură întrebare, la un alt punct. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă rog. 
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Dl consilier județean Manuel Tică – Aici poate o să vă fac din nou să zâmbiți, da 
măcar să vă fac să râdeți, că glumele mele nu prind am văzut. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Nu-mi arde mie de zâmbit acum. 

Dl consilier județean Manuel Tică - Sistematizare verticală și iluminat exterior în 
incinta complexul de servicii sociale Costești, județul Argeș, iluminat exterior 
înțeleg, dar sistematizare verticală dacă poate să-mi spună și mie cineva, sunt 235 
mii de lei. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă rog. 

Dl vicepreședinte Marius Florinel Nicolaescu - Este iluminatul din curte care 
trebuie.. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Zice așa: sistematizare verticală și iluminat 
public. 

Dl vicepreședinte Marius Florinel Nicolaescu – Stâlpii sunt verticali, nu-i montăm 
orizontal. 

Dl consilier județean Manuel Tică – A, stâlpii, putea să fie doar iluminat exterior 
și era mai pe înțelesul nostru. 

Dl vicepreședinte Marius Florinel Nicolaescu – Acolo este o suprafață mai mare 
care are și un parc, cu un drum care vine din șosea, care trebuie iluminat. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Ok. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Da, mulțumesc, la restul de întrebări am 
primit răspuns la comisie. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Stimați colegi vă supun votului final proiectul de 
hotărâre prin aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al județului Argeș pe 
anul 2026. Voturi împotrivă? Abțineri? 11 abțineri. 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Este nevoie să mai motivăm 
din ce motiv ... 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Nu, am înțeles,nu, sigur că da, dacă ați fost de acord 
cu amendamentele acelea care, v-am spus, unele au substanță, altele sunt 
făcute...să fie bine, să nu fie rău.. 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Domnule Președinte, nu o 
dăm din nou pe populism cum suntem acuzați ca de obicei.. 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Nu, nu, nu, n-am spus de populism, v-am și spus că 
inițiativa.. 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Nu, în ședința trecută când au 
fost cele 8 proiecte depuse pe ordinea de zi am fost acuzate de populism. 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Veți găsi în mine un partener de discuție în momentul 
în care sunt lucruri pe care și noi trebuie să le gândim, n-o putem face pentru că 
nu suntem a toate și a tot știutori și avem și noi lacunele noastre. Atât timp cât 
lucrurile pot fi funcționale la nivelul consiliului județean, pentru consiliul 
județean, veți găsi în noi un partener corect și loial. Și v-am spus, dar să nu facem 
lucruri numai și numai de ale face, pentru că proiecte care n-au nicio substanță în 
spate putem face și noi , putem să gândim orice, putem să dăm un proiect să 
închiriem sala asta pentru nunți și botezuri. 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Ați aduce bani la buget. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Sigur că da, dar știm că lucrurile astea n-arată nimic 
constructiv. 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Domnule Presedinte, noi am 
venit cu niște intiative.. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – De care v-am spus că ne vom ține în continuare 
printr-o colaborare cu dumneavoastră ca să le putem duce la bun sfârșit. În măsura 
în care există și un parteneriat cu spitalul județean, cu ISU, SMURD, și așa mai 
departe, lucruri acolo stau. Vedeți că am văzut acolo achiziționarea unui mobil și 
așa amai departe, puteți să aveți o inițiativă de felul acesta, chiar prin zona ATOP-
ului, care se ocupă de lucrurile acestea. Lucrurile pot funcționa dacă există într-
adevăr seriozitate în ceea ce ne propunem. 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Asta ne și dorim. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Mulțumesc mult de tot. 
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Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Vă mulțumim frumos. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – 11 abțineri. Proiectul de buget a trecut. Vă mulțumesc 
mult de tot, o zi plăcută tuturor. Sărbători cu drag. Să avem parte de o lume mai 
bună. Tot binele din lume. 

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 11 abțineri. ( Anca - Alina Baciu – Radu, 
Paula Mădălina Bădulescu, Elena - Roxana Bărbulescu, Raluca Maria Deliu, 
Cristina Ghineț, Elena Iagăr, Ionela Garofița Iancu, Ion Ilie, Nicolae Niță,  Manuel 
Tică și Vasilica Vasile Stoica ). 

    S-a adoptat Hotărârea nr.157. 
 

Şedinţa s-a încheiat la ora 12:00.  

 

 

      P R E Ş E D I N T E, 

        Ion MÎNZÎNĂ 
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